

ОБЪЯВЛЕНИЕ

о проведении внеочередного ОБЩЕГО СОБРАНИЯ СОБСТВЕННИКОВ помещений в многоквартирном доме, расположенном по адресу: г. ИРКУТСК, ул. Зверева, д. 27 **УВАЖАЕМЫЙ СОБСТВЕННИК ПОМЕЩЕНИЯ!!!**

Сообщаем Вам, что по инициативе ООО «Управляющая компания Крепость» (ИНН 3811167454), будет проводиться общее собрание собственников помещений в многоквартирном доме, расположенном по адресу: г. Иркутск, ул. Зверева, д. 27 в форме очно-заочного голосования.

Место проведения общего собрания г. Иркутск, ул. Зверева, д. 27

Дата проведения общего собрания 27 апреля 2021 г. в 19:00

Окончательная дата приёма бюллетеней для голосования собственниками помещений 31.05.2021 г. в 20:00 часов по местному времени.

Принявшими участие в общем собрании собственников помещений в многоквартирном доме, проводимом в форме очно-заочного голосования, считаются собственники помещений в данном доме, решения которых получены до даты окончания их приема.

Принятие решения собственником осуществляется по каждому вопросу повестки дня путем проставления в бланке листа решения собственника любого знака напротив формулировки «за», «против» или «воздержался». В вопросах, имеющих много вариантов ответов, следует проставить ответ «за» только в одном из вариантов.

Просим Вас принять участие в проводимом общем собрании собственников помещений в многоквартирном доме, расположенном по адресу: г. Иркутск, ул. Зверева, д. 27, и передать Ваше решение по поставленным на голосование вопросам на собрании *в офис ООО «Управляющая компания Крепость» по адресу: г. Иркутск, ул. Депутатская, д. 78/1 (цокольный этаж)*

ПОВЕСТКА ДНЯ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ

1. Выбор председателя общего собрания
2. Выбор секретаря общего собрания
3. Выбор членов счётной комиссии общего собрания:

Выбор уполномоченного представлять по нотариально заверенной доверенности интересы собственников домов, проживающих по адресам: г. Иркутск, дома № 27, 29, 31, 33 по ул. Зверева в комитетах, управлениях и отделах Администрации города Иркутска, в Много-функциональных центрах, в Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии и других государственных учреждений по Иркутской области по вопросу оформления земельного участка придомовой территории в собственность граждан – собственников квартир, проживающих по адресам: г. Иркутск, дома № 27, 29, 31, 33 по ул. Зверева.

4. Определение способа сообщения о проведении общего собрания собственников - на информационных стендах у подъезда дома (или на 1-ом этаже каждого подъезда).
5. Определение способа доведения итогов голосований общих собраний собственников - на информационных стендах у подъезда дома (или на 1-ом этаже каждого подъезда).
6. Определение места хранения копии протокола общего собрания собственников, а также лица ответственного за хранение.

Порядок ознакомления с информацией и (или) материалами, которые будут представлены на данном собрании, и место или адрес, где с ними можно ознакомиться: ул. Депутатская, д. 78/1, тел.: 48-41-15.

Дополнительно сообщаем, что если Вы не можете принять личное участие в голосовании на общем собрании, то за Вас может проголосовать Ваш представитель, имеющий доверенность на голосование, оформленную в соответствии с требованиями пп. 4 и 5 ст. 185 Гражданского кодекса РФ или удостоверенной нотариально.

Инициатор ООО «Управляющая компания Крепость» (ИНН 3811167454)